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12,56 + 5,8 = 12,56 + 5,80 = 18,36
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To ecTb, AN Toro, YTobbI CAOXNTL AECATUYHbIE ApodN,
HY>KHO:
1)  ypaBHSATb B 3TUX APOOSX KONMYECTBO 3HAKOB Mocne

3andaTou;
2) 3anucatb UX Apyr noa Apyrom Tak, YTodbl 3anaTas dObina

3anucaHa noa 3andTou;

3) BbIMOMHUTL CNoOXeHue (BblMnTaHue), He obpatlas
BHUMaHUA Ha 3andaTYIo;

4)  MNOCTaBUTb B OTBETE 3aMnATY0 Nof 3andTon B AaHHbIX
apoosx.



AHaNOrM4YHoO BbINOSTHSETCS U BblYUTAHNE OECATUYHbLIX ApOben.

[Mpnmep:

0,763 -0,321= 0,442 18,632 —-5,94 = 12,692

ELle pas nporoBopmm npaBuno.

UTOOLI BbIHECTHL AECATUYHLIE APOOU APYr N3 Apyra, HY>XHO:

1) ypaBHATb B 3TUX APOOSX KONIMYECTBO 3HAKOB Nocne
3andaTou;

2) 3anucartb UX Opyr nog Apyrom Tak, Ytoodbl 3ansaTtad bbina
3anucaHa noa 3andaTou;

3) BbINOSIHUTbL CIIOXKEHWE (BblYMTAHME), HE ODpallas
BHUMaHUA Ha 3anaTylo;

4)  MNOCTaBUTb B OTBETE 3aNATYH NoA 3andTon B AaHHbIX

Opoosax.



1.Hanaunte cymmy ymcen.
463+3,37= 8

2.I<a>|<1:|,omy Bblpa>X€HUIO NOoCTaBbTE€ B COOTBETCTBUE €0
3Ha4YeHne

0,708 + 17,692 18,5
5,001 + 15,52 -1,921 18,7
42,15-2,6 —21,05 18,4
22,58 — 3,88 18,6

3. BctaBbTe Ha MecTo nponycka YMcrno, YTobbl MOMy4Ynoch
BEPHOE PaBEHCTBO.
28,24-11,9-0,8 +14,46 =30

09 13 14 0,8



Ha ypoxke 1 padortai
Ceoelt pab0oTOH Ha YPOKe 4
YPOK 114 MeHA MoKa3ancs
3a YpOK 4

Moe HacTpoeHHe

MatepHan ypoka MHe ObL1

JoMalHee 3a1aHHe MHE KaKe1csa

AKTHBHO / IMACCHBHO

JOBOJIEH / He JOBOJIEH

KOPOTKHM / JTHHHBIM

He ycTan / ycran

CTAJI0 Jy4IIe / cTano Xyxe
MIOHATEeH / He MOHATEH
1noeseH / 6ecnonesex
HHTepeceH / CKy4eH
JIETKHM / TPYAHBIM

HHTEPECHBIM / HEHHTCPECHBIM




